a2y ) — hERET (t=15cm)

Ry & ZHIJLN—
~25 W=T, 800 xH=T, 500
5% - NO. 240+14.0

oTTE

670. 00

s ST-15
SRR

B NO.239+2.5

EWE (U L—F )
T-25 300 x 300
& 0 NO. 235

| EETARETEEFAR 13315

R2 KIREP
NO. 236
Ak (JL—F %)
T-25 300 % 300 "
&% : NO. 230+16. 8 (BC. 116) o
ERTNRETE B FAL 114285
EMTE (U L—F )
T-25 700 x 500
%0 NO.229+1.0
300 x 300)
. 227+3.0
1P 114
BM GH=673. 391m
HAK
R2.BP
No226 I—||W|
‘\\ 1P DA 1A R TL ES CL CL/2| rhR it
114 213-49 146-11 35.0 10. 60 1.58 20. 60 10. 30 3. 00 0
rﬂﬁ' 115 266-57 93-03 12.0] 11.40 4. 54 18. 20 9.10 2.58 2
we 116 152-57 1562-57 50.0 12. 00 1.43 23. 60 11.80 0. 00 0
\ o 117 108-20 | 108-20 15.0] 10.80 3.50 18. 80 9.40 3.45 1
\’Z-D % 0\{’9 118 220-12 139-48 30.0 11.00 1.95 21.00 10. 50 2.96 0
k\ \ \ . % @ 119 | 119-49 | 119-49| 23.0| 13.30 3.58| 24.20| 12.10 3. 00 1
Py %0 \‘%O 120 144-29 144-29 30.0 9. 60 1.50 18. 60 9. 30 3. 00 0
0\5', ‘fv 121 325-03 34-57 12.0] 38 10| 27.96 30. 40 16.20 4. 00 2
e %

E R E - K%
Bl X Y z
1P. 117 985. 408 882.971
1P.118 961. 893 875. 230
IP.119 947. 680 852. 113
1P.120 917.172 853. 056
1P.121 853. 928 901.215
RCL-1P. 121 876.974 868. 591
BM 861. 135 901. 910 675.878
ST-3 990. 303 931.617 670.121
ST-4 996. 525 880.873 673. 958
ST-5 984.579 946. 449 680.073
ST-6 979. 249 940. 508 690. 246
ST-7 981. 984 880. 664 686. 682
ST-8 958. 588 864. 931 680. 122
ST-9 951.730 860. 268 682. 930
ST-10 936. 096 859. 923 687.928
ST-11 921. 061 859. 875 688. 750
ST-12 911.128 857. 659 681.373
ST-13 877.169 883.518 673. 669
ST-14 863. 813 870. 362 670. 648
ST-15 872.753 842. 458 665. 586
ST-16 873.202 895. 476 679.129
ST-17 969. 524 839.915 662. 367
R i

aVvyY—+ BT

=
7
R

o + B T

Joy v ELI

Bee | munEs mEIx | sxe [OFT THELRSRAN
PERS | BHERE muEs | 2 | sews | 2 0w
£ E| o0 2 #E BIEA | ® B B

E I FEE 1 Edh 18
BIH | ESR %Em AKE mE T iX

# R | 1/500 HEES 1

wEE Bte

Al = NO. 225 (EC113) ~ No. 242+11.6




15cm)

2V —FRET (&

700. 00

H
€
&
it HE
g
3 -
i «~
o
#® o
€ L
HE &+
N ® | K
@ g
- =
R|® B | O
K|«
®lu|H i
#* | = H & ©
I3 H it -
-3 o | ® -
&
g
= I
X X 2
M K 2
i 8
€ w |E|8 8
BlW|l o = <
H | & o =
Bl#|z 8 ]
NI = S
L3 = E]
" ¢
MM EREIRE:
Elg H ol
By |w|Ble|® g
00 'S99 0€ ‘0 HOO 'S99 0€ 'S99 9 1S58V 9Ll
L8
|23 €90 [{o1 '999 H6r 999 [o over Ho 'zi
s
RER
RS g . . B
== € L HCv L99 V. 899 v LZ8YV v L
K==
Do e
o N 9z 'z fio1 899 fzv oco Ho ozsy fo'9
N w 63 Hp6 883 HEQ K33 H2 EiBF H2-S -
'\ ©
% M €8 "1 9SG ‘699 €L °L99 0 908V 0 ‘9 o
NG ~
/XS 7 00 L Hor o9 Hoi-1zo Hooosy fHo'e
(w m S 0 HOv 049 00 "1L9 0 L6LYV 0 '8
ks 7
L 2v 'z oz 19 [8o 'eco Ho sy fs o
# A ‘ ‘ ‘
o "1 16129 |[s1oco Hszery fsz
\H\ oo flof 228 [T 28 [3-68ir 5 -€
7 L0z [fooeLo Hel'szo Ho iy ff8's
\ GS 'S Y9 €49 61 6L9 C 'SOLY 'S
7 959 frt vro fecose Hooorv fHi v
6c v fiss vro Hze 8zo He sscv fle e
/ \ o
s
\ \ 89z f1s 5.0 fe1 '8zo Ho ovivy fo'9 @
£2-¢ hre 318 HO3 873 HB Qb HY 4
KN
& N
| VI € 8V LL9 29 089 6 9CLY 69
g =W / -
R\ [ 7 vy o1 8Le Hve z8o  Ho ozLy ff's N
wm m hy y 4 m GL '€ 69 8.9 v 289 8 VILY 8 ¢
2 3 ze € fire 80 fez zao Hozizy fis ot
mzz_um.w /\ sl
— i 00 0—=. ol - . . | |
~ = TS ReE8 H8? 883 Hi6-878 RH368LF {36
10 0—=X i @
L 3
o= 12 sz e sz 089 feo v8o Ho leovy Ho'e «
oL -o—4 se v [o6 089 [lsz sso Ho ssoy fe 9
\ o
S . . .
5o F—] 00 289 5.6 H82 683 HES 7E3 no.o88F pfcl
e o—% o Of ‘5 fl86 089 H8c 989 Ho 8iov Qv 6
/ LL 0—=A > ©
/ AR 20 "¢ HZ9 089 V9 289 [ 6991 6 ~
/ — 88 L five 6,9 [z 189 Ho ooov fiv '8
% 8L 0 HOO ‘649 8L '6L9 9 1S9V '8
b
00 Q=4 o[ 10°L 6L 89 oz 6.9 [ evor [{v'E
@ 00-QumA w H gL g8 L9 [fvs oo Ho-over fo o1
13 1L
8 . . .
NI o 2 L6°0 16929 [{o0 9r9 Ho oeor Ho 6
N_e g 2 s - :
Ne s et 06 ‘520 572 s sss fopms fessar firo
TR 6€°0+=A |3
No s >
N o Jg8e 8
8 . . .
H = & T 70 O=A LL "¢ H9L 'SL9 L8 °LL9 9 ‘8091 9 '8
=ES ] © ©
AR i )i RN = o€ "1 es'sro f{c1veo o ooor Hz e 3
So = t 1L 6v 5.9 [{se vio |8 96sy {1 s
o= T
=~ =
¢ ,n._/__u_nm 61 OT=A 5 vE L HCS 'SL9 98 ‘949 L '88SYV L L
L _ . . . .
i 25002 1o 28 36873 E3-278 IIB-688F 196
GO O t=A ) L1 'SLO9HS9 O <8 'G[9 L1879 M9 6.8v L6 —
3 S
z B se 0 sc9r0 foo oo Hs-ocsy fs o1 g
61 O=A o
Qlo
-]
— 218 Hse o oe rr9 [{iv-ore Ho ossy Hv e
88 -8:=% =3
08819 90 0 floc '8z0 Hoe szo Ho'issy flo v
se 0 1889 H61 6.9 Hozvsy Ho'v
ﬂmo € EWN 6.9 L) 99 ﬂO £ 4514 ﬂh 3
€7 ¢ 38875 [k 878 s 6bsk R5 6 ]
% s
80 0 00 080 fzs-oso foresy Ho it viL o8 °
o
&
2e 1 Hes 180 [[s1es9 Ho-ozsy fo's 922 "oN
€L 289 €L 289 0 C1SY 6 9 0 Cl+
2z 0 fosess fzr eso Hisosy f1°s €11 03 L
R fIE [ o 02 m -] i &
=9 o3
S S S S S H | & 24 =
o (] o o o
I3 ® N © 0
© © © © ©




No. 227 9.00 m \
@£ 000 m. & 000 m A
No. 227 RO
GEEE: 0.0 m. wEA 000 m)
+2.73 o +7.0 ScA1=0. 20
GH=676. 87 R = ikl —o. 38 RCA1=3. 20 (10:0)
FH=679. 60 F—7r | HEHL 0.00 GH=679. 19 BA 1=1. 60
D= 9. 00 Y
- Hyk = (LE) 00 (0 :0) FH=678. 81 FBA =0. 00
= 4. 00
3.50 @) e 0.00
]
FH=679. 53m (3
B () 0.00 (10 : 0) 350
BAEL 0.00
Bt FH=678. 74m
fL 23 0.00
- wEt 0.00
() B () 0.00 (10 : 0)
R (#) 0.00
BRL
R () BRe 0.00
wEt 0.00 0.00
AR | R
wETW 0.00 0.00
k23] HIEREER wEL 0.00 0.00
- wEt 0.00
i
(B () 00 (0 :0)
BET [avsu—+| (e=15m 4.00 \?\
1/ N
H=6. 70 h=1. 20 b=0. 50 H=6. 30 h=1.10 b=0. 50 Y
SCA2=1. 20 SCA2=0. 00
RCA2=10.90 (8 :2) RCA2=17.20 (8 :2)
B BC114 SRR 11.0000.00) m
+3. 0
@£ 0.00 m. B £ 000 m)
R R +3. 09
GEEZE 0.0 m. EEE 0.0 m) GH=676. 17
&% - MR - 485 =R =R FH=679. 26
D= 1. 70
—oe o | mEL 0.00
BC. 114 o 151473 (300 x 300)
0. o8 o B () 000 (0 : 0) 500
(CES)
GH=680. 52 BEL 0.00 \
< Y
) FH=680. 60
< Xo W (e®) 000 (10 : 0) FH=(
pAA D= 11.00 679. 19m
BEAEL 0.00
3.50 [23
fhiE
175 4 1.75 {.4b FH-680. 53 ARt 0.0
- - Et 0.00
R A () 0.00 (10 : 0 )
o0 R () 0.00
RL
R @) #RC 0.00
Et 0.00 0.00
HEER | BEER
wETW 0.00 0.00
E22) HIBREER BEL 0.00 0.00
- Et 0.00
5
(RS () 000 (0 : 0)
BWETL |avsU—k| (t=15m 3.95
H=5.10 h=0. 90 b=0. 45 k
H=7. 30 h=1. 20 b=0. 55 \
MC. 114
+2. 98
GH=676. 47
FH=679. 45
. \ D= 1.30
AN
3.50
No. 226 B N0.226 a2 800 m
o.
1 a2 @x 000 m. ® £ 000 m) =679, 38n
- DR
GH=683. 15 GEEZE: 000 m. EEE 0.0 m)
FH=681. 83 &% - R - M = =
D=8. 00
Fov o| BEE 0.00
o/ h b -
d}\\ & EH e (LE) 0.00 (0 0)
“ @) BEt 0.00
A9
" (HE) 000 (10 : 0)
BT 0.00
-3
WAE T 0.00
M BEt 0.00
(R " (HE) 000 (10 : 0)
2R G 0.00
RL
ER (%) BRC 0.00
BEt 0.00 0.00
AERR | wREy
RETW 0.00 0.00
W | mmEp | EEt 0.00 0.00
= = b=0.
o P o H=7.00 h=1.20 50
H=3.70 h=0.60 b=0.35 5
\ (i W () 000 (0 : 0) N
BEL (329 u—b| (e=15m 3.50

ARAEER 400 m
@t 0.0 m, B ot: 000 m
R
GEEE: 0.0 m, EEAT 0.0 m)
& - 18R - 43 =l Al
Fov o| BEE 0.00
A ) 000 (0 :0)
iRl
@) BEL 0.00
Y
A (E) 0.00 (10 0 )
Bt 0.00
@t
AET 0.00
wH BEL 0.00
() A (E) 0.00 (8 2)
2R (A1) 0.00
BRL
ER (%) ERC 0.00
BEL 0.00 0.00
EEER | BRED
wETW 0.00 0.00
+H | mmEp | EEt 0.00 0.00
P HEL 0.00
(BB W (%) 000 (0 : 0)
BWET |avsU—k| (t=15m) 4.00
PR 170 m
@+ 000 m B ot: 000 m
RIS
CEEZE: 0.00 m EEAT 0.0 m)
& - FER - 48R =R R
Fov o| mEE 0.00
hyk & (L
E WA (&) 000 (0 0)
@) BEL 0.00
Y
A () 000 (10 : 0)
Bt 0.00
#t
WAt 0.00
E BEL 0.00
(5 A () 0.00 (8 2)
2R (A 0.00
BRL
2R (@) 12RC 0.00
BEL 0.00 0.00
HEER | BEER
wETW 0.00 0.00
+9 | mmER | sEt 0.00 0.00
1 HEL 0.00
i3
(RS A () 0.00 (0 0)
WET |avsU—k| (t=15m 5.00
He. 114 130 m
@+ 0.00 m. B ot: 000 m
R
GEEE: 000 m. EEAT 0.0 m)
& - FER - 48R =R e
doo | BEE 0.00
hy b & (L
) WA (&) 000 (O 0)
@) BEt 0.00
Ll
A () 000 (10 : 0)
Bt 0.00
@t
WAt 0.00
wH BEt 0.00
() A () 0.00 (8 2)
2R (§) 0.00
BRL
2R @) 12RC 0.00
BET 0.00 0.00
EEER | BRED
wETW 0.00 0.00
k=] HIEREER BEL 0.00 0.00
) HEL 0.00
e
(RS () 000 (0 : 0)
BEL |2>2U—Fk| (t=15m 4.00

BR:OEC. 114 AMERE  4.60(0.00 m
@+ 000 m. B ot 000 m)
Rl EERE
Gx@Z: 000 m. E@A: 000 m)
&% - 183 - @5 = i
F—7t | BEE 0.00
hyk -
. WA (LE) 000 (0 0)
@ BEt 0.00(0. 00)
L)
WE (LF) 0.00(0.000 (9 1)
Bkt 0.00(0.00)
®t
et 0.00
H BEL 0.00(0. 00)
8 wEG® | 000000 (8 : 2)
2R (#1) 0.00(0.00)
BRL
R () =R 0.00(0.00)
BEt 0.00(0. 00) 0.00
HREER | WRER
ETW 0.00(0.00) 0.00
+3 | mmEp | mEt 0.00 0.00
P BEL 0.00
(BB WA (E) 000 (0 0)
BET (325 U— | (e=150m 3.95(3.95)
EC. 114
—0. 06
GH=678. 36
FH=678. 30
D= 4. 60
3.50
L5 4 175 b FH=678. 23m
A
3 |
N 00
7
S
3
AN
A
B. P48 E. P4)
H=4.30 h=0. 70 b=0. 40 H=4.30 h=0. 70 b=0. 40
N
AN
3\
B BUNES NETR s R2E#H MF#]RUJWE@?E{
HERS HuEaE HRAIE S HEE | 20KM/H
£ K s 2 FE T ER
£ M| HEE 5 X 1 &
T BER XBH AKE HE F X
R 1/100 3
BEE
Moo= No.226 ~ No.227.EC114




B BC11S AR 1050 m
@ £ 000 m. ®oE 000 m
R EERE
GREE: 0.00 m. EEET 000 m) g (U L—F %) T-25 800x80
BC. 115 P - - o HaWE (JL—F>F) T-25 400x55 A BC 116 AMEE 810 m
+0. 38 Bc. 116 @t 000 m. B £ 000 m
\ GH=676. 00 -7 | BEE 0% +0. 12 BA 022041 0 AMBERE 1.0000.00) m i aa g
GH=675. 64 . N :
Bk . GEEE: 0.0 m. #EET 000 m)
FH=676. 38 W (F) 000 (0 :0)
N Fo) il FH=675. 76 @EbmLiEs- O. 80 R 00 ™ ® £ 080 m \ GH=674. 35 & - A - @ P P
b= t1o.50 . i 7.0 ~- D= 1.00 GimE 000 m, EEE 000 m) FH=675. 49
- — o .| mEt 0.00
® W () 020 (9 : 1) P = pare D= 8. 10 t,JﬂJ
v & (L
2. 01 ae Bkt 5.50 R s 0 am W () 000 (0 :0)
N ; BET 0.20
%—Q'L{; Wt 0.00 - L P 000 (0 : 0) e
’ " wEL 7.40 CE) P o0 o (L) 000 (2 : 8)
1 o
E —_ FH=676. 23 (R - #a <0 skt 2.90
i (%) 580 (9 1) (L) 000 (0 :0) Yoe, FH=675. 49 b
— FH=675. 68 70 — Rt 0.00
\ p— JER (A1) 0.70 ik 3.60(3.60) ¢ KX 1
— — -3 [%e} S / " BEL 1.90
N sR@ | mwe 5.40 pre— 0.00 %0 AN 1
© (B o () 48 (2 - 8)
. et 560 0.00 wEt 0.40 (0.40) wo
EEER | wREn i ERG 0.40
W 0.00 0.00 % WoH(E®) | 19.2007.50 (2 - 8 ) \ mEL
. -
+9 | wmen | sm: 0.00 0.00 P w0 \ R | ERC 2.60
EREL wEt 0.8 0.00
\ - HEtT 0.00 2R (#%) BRC 7.60 (7.60) EEEY | WHER
\ (1) prep— % (o o) py Py~ o ) 0.20 0.00
EEE | WHEL 3 3 0.00 0.00
\_ BEL (229 U—H (t=15m 5.51 w0 .00 .00 k2] HIEREER mEt
ET 0.00
E22) HIEREER BEL 0.00 0.00 (ﬁi&ﬁy@
- W (1) 000 (0 :0)
1E Mt 0.00 H=4. 70 b=0. 40 h=0. 80 \{ -
5 @LT |2v2Y—F (t=15cm) 3.50
(BB R () 000 (0 :0)
H=6. 50 b=0. 50 h=1. 10
BRI EP@I ~— HEL |3 U—b| (e=15m) 5.75(5.75)
\ H=6. 50 b=0. 50 h=1. 10  H=6. 50 b=0. 50 h=1. 10
\\ \
NO. 229
+0. 72
GH=675. 08
FH=675. 80 Ru@tEM= O. 30 EC.115 ARERE 7.70 (0.00m
D= 0. 40
— @ 800 m, ® ot 50 m
NO. 228 ~ D EERE
—_— ~ GEEE: 8.50 m. EEE 0.0 m)
+0. 95 \ A N0, 229 AEERE 040 m ~
EC. 115 &¥ - @R - R = AR
GH=676. 41 2@25 @£ 000 m, B ot 030 m —_—
- RDEERE —1.34 e o | mmt 0.00
FH=677. 36 B N0.228 AMEHE  8.40(0.00) m BlED GEmE: 0.0 m. EEA 000  m) _ . o
D= 8. 40 ~—— R=10.3 GH=676. 86 Fiy+tiEk=- 8. 00 . vk e () 000 (0 0)
£ 0.00 m, ® t 0.00 m) & kI V) =@ g FH=675. 52 Fi®+tEg- 5. 90 (gi)
fRIbEERE FH=675. 70 - L wEt 0.00 (0.00)
GEEE 0.00 m. EEET 0.0 m) Foor | mEE 0.00 D= 7.70  Ex@ELEM= 8. 50 ey
P e () 7.00(7.000 (2 8)
&% - W3 - @A = = - 7 e (L) 000 (0 :0)
(CE3) 12 1.00 (1.00)
s o | mEE 0.00 wEt 0.00 s
Ty A9 Wt 0.00
" LR =) 000 (0 : 0) B R 0.00 (0 : 0)
i N BEE | 010010
wET 0.00 HBikEt 6.40 (gf;)
BY &t g R () 5.90(5.40) (2 : 8 )
o () 000 (10: 0) 21 0.00
ER D 0.80 (0.80)
BEL 2.20(2.10) - MEL 0.30 wEL
-3 () FH=675. 52 B (%) ERC 2.60 (2.30)
121 0.00 o (L) 15.00 (2 :8)
wHt 0.00 (0.00) 0.00
s wEt 0.00(5.30) B SR (1) 1.20 AR
(ED BRL wEW 4.30(4.30) 0.00
o () 0.004.30) (10 : 0) wR@ | ERC 5.8
k23] HIEREER wEL 0.00 0.00
ER D 0.80(0.80) = BET 0.00 0.00
ERL 2 EEER | wHEy ' wEt 0.00
2R (%) ERC 4.00(4.40) (=] wE ) 0.00 0.00 (ﬁf;}@
o W (%) 000 (0 :0)
"HEt 0.80(0. 80) 0.00 \\ E22) HIEER MET 0.00 0.00
SAEER | B BETL |2>2Y—k| (t=15cm 5.51(5.51)
B 0.00 0.00 H=6. 50 b=0. 50 h=1. 10 -~ L 0.00
BP1EI EP{81 . BP{aY EP{81
- (71 " N\
H=5. 00 b=0. 40 h=0. 80 H=5. 00 b=0. 40 h=0. 80 IR | mmER | REL 0.00 0.00 WE (LR 00 (0 :0) H=3. 50 b=0. 30 h=0. 50 H=3. 50 b=0. 30 h=0. 50
am mEt 0.00 BET [avsu—+| (e=15m 5.75
(B B () 000 (0 0)
BET [av5yu—t| (e=15m | 3.50(3.50 MC. 115
+0. 65
GH=675. 17 RiLY1ER- 10. 40
FH=675. 82 R #®tiEM- 7. 60
D= 9. 10 EEmOER= 11. 20
—_
@
2. 25 A M 115 AnasER 910 m
2R L @+ 1040 m ® ot 760 m)
R BERE
GEEE 1120 m, EEA 0.00 m)
FH=675.72 (EE AE )
&% - 3 - 8 = Aafl
oo o | mEE 0.00
Ak o (L
-~ o () 000 (0 :0)
@) "HEt 0.00
a2l
B () 0.00 (9 1)
o102 6.00
21
T2 0.00
sl "HEt 0.30
(R B () 16.00 ( 2 8 )
ER D 1.50
- HBEL R2EH HEMRLABKRNEA
\ S g #R @) #RC 6.10 Big RILMER NEIX 2 0T
| BHL 0.00 0.00 HERS fyie-23] BRARS 2 #® | BE 2 0KM/H
~— SEEEY | WRER
1A 0.00 0.00
ki LN S% 2 &R gIz | # & 8
H=6. 50 b=0. 50 h=1. 10 n | mmms | mE: 000 0.0 - o — _—
i)
- BET 0.00
¢ R T R
(I oy 0 (o . 0, B EBR E£EMm AWE EHE F X
BET [3v5u—t (t=15m 5.75 # R 1/100 REES 4
5% BitE
#ooR NO. 228 ~ No.229+16. 8 (BC. 116)




\ B N0.232 AMERE 1000 m
@t 000 m. ®oE 000 m
WD
GkmE: 0.0 m. wEET 000 m)
&% - @ - 83 =8 =6
\ Fooe o| mEE 0.00
- L P 000 (0 : 0)
\ &b
WL 0.00
]
R () 270 (2 8 )
\ BEAET 2.00
[:23
v E 22.90
- wEt 0.3
\ R o () 1510 (2 ¢ 8)
RO 0.40
B N0.231 AMEE 1140 m ERL
wR@ | ERe 1.30
@+ 000 m ® £ 000 m
NO. 231 WO WL 0.00 0.00
s GkmEE: 0.0 m. ®EE 0.0 m) EEER | wHEn
—2.19 w1 W 2.80 0.00
GH—678. 47 &% - W3 - @R = = N +11.6
\ . +3 | o | meEt 0.00 1.50 s
FH=676. 28 F—7" > HEt 0.00 \ —0.78
- N BHL 0.00 — R +11.6 ] m
D= 11.40 an EELI e 20 (0 : 0) \ (ﬁ‘\ﬁi‘;@) GH=679. 78 AR AR 8.20
&) Wt 000 NO. 232 ! () 000 (0 : 0) FH=679. 00 @ £ 000 m. ® t 000 m
_ D EEAE
] #ET |avou—t| (t=15m 3.50 b= 8. 20 ; s
P PP TP, +1.31 GkmEE: 0.0 m. EEE 0.0 m)
GH=676. 54
&% - m - @ =8 =
BB 1.50 -
223 FR=677.85 o mmt 0.00
st 10.80 D= 10. 00 i
Hk -
BEt 1.30 1w WA (LE) 000 (0 0)
) \ () P o
R o (1) 850 (2 - 8) N e
P o \ W (F) 620 (2 : 8)
ERL
— - Bkt 1.20
wRw | mmc 70 \ \ FH-678. 30 a [—
=3 17.10
FH=675. 30 BEL 0.00 0.00] i
EEER | R -
\ wETW 9.80 0.00) FH=677.10 (g@) BEr o
B .
9 | wmen | e 0.00 1,80 \ ok Bo 28
R (H) 0.10
E HEL 0.00 BREL
i R #RC
(BB B (HE) 000 (0 0) il 5 L
0.00 0.00]
#ET |avsu—t| (r=15m 3.50 \ EEER | wRE ek
BRI 4170 0.00
)
7 | mmep | sat 0.00 1.40
\ P BEt 0.00
\ (BB i (L) 000 (0 :0)
+10. 0
_— sET |3y y—b| (t=i5m 3.50
N +0. 96 \
N
GH=676. 00
B NG 116 AMEE 860 m FH=676. 96 \
MC. 116 H=6. 60
E— @t 000 m & £ 000 m % = 9. 60 \
-2. 11 moEE ° Ny
GH—677. 87 GkmEE: 0.0 m, #EET 000 m)
FH=675.76 &6 - @H - @ = 8 \
D= 8. 60
o o + 0.00
’:7 v| B B +10.0 | B 9.60 m
vk -
. HE) 0.00 0 0
& hieiCas ¢ ) - @+ 000 m. # £ 000 m)
[CES) P 0 DR
B (EEE 0.00 m. EEA 0.00 m)
(R 9680 (2 : 8) =
il FH=675.90 &F - M - f8R = 6
BB 0.00 3. a
Bt \\ A=7" v BEL 0.00 _—
WaEL 0.00 N
\\ aw | 020 [wmew 0.00 (0 : 0) —1.01
+ 0.00 GH=679. 20
P I () L T -
4 W () 000 (2 8) \ Ll FH=678. 19 AR 43 AMERE 340 m
e (b)) 270 (2 8 ) —
N D= 3. 40
ER @ 0.00 @t 000 m, ® ot 000 m
ERL . BEAEL 3.00 B
wR@ | ERe 0.00 G 0.00 m. 5 0.00
; i Wt 2,90 wE " il il
[E 2.10 0.00 &% - @ - @ =6 6
EmER | R 1 HEL 1.80
21 0.20 0.00 .y 0.00
bl (R e () 1230 (2 : 8) Aoty | HEE
7 | & Hk =
7 | mmem | sEs 4.9 0.00 " 3 000 (0 : 0
A - \ 2R (§) 0.30 (g% W () ( )
" £ 0.00 BZRL + 0.00
(aﬁ%) = 2B (%) #EC 1.70 . BE
IR
B () 000 (0 : 0) (e 640 (2 : 8
falas P 0.30 0.00 sk ¢ )
BWEL (2> U—b| (t=15m) 3.50 SEEER | R %3 1.80
N ED; t =150m ®EIW 250 0.00 FH=677. 10 23 -
NO. 230 (G723 12.90
—_— EG. 116 =) HIEREER wEt 0.00 1.90
\ +1.36 A N0.230 AnAEERE 320 m Ec. 116 N - gt 0.00
wEE 0.00
- —2. 29 4
GH=674. 17 — @t 00 m % & 00 m \ N (R W (1) 830 (2 - 8)
FH=675. 53 RDEERE GH=678. 60 o () 000 (0 :0)
GREE: 0.0 m, EEET 000 m) — 8 () 0.10
| D= 3. 20 FH=676. 31 BET |2 u—+ (t=15m 3.50 BEL il
&% - W - =8 =] D= 0. 40 sR@ | ERC 2.00
— MET 0.00 + 0.00 0.00]
”'n 3% ¥ — — BA: EC.116 AMER 040 m smnr | awmn ——
i (L 1
BN o @+ 000 m. & £ 000 m Ew 52 0%
W 3-89 0.00 R GERE N - +3 HmER | EEt 0.00 2.00
) Do B (EEE 0.00 m. EEA 0.00 m) H=4. 20
FH=675. 53 ® R 0’ (2 ¢ 8) B " gt 0.00
&% - M5 - W@ E= afl (ﬁ{]@ﬂ
BikEL 3.20 e 3 (e 000 (0 : 0
B Feoe o | mEE 0.00 W () ( )
WaRL 0.00 N oy— -5
) EETS e o o) sET |3y y—b| (t=ism 3.50
\ " BET 1.60 Bn
\ &
i o () 350 (2 :8) 4
o () 1400 (2 : 8)
SR () 0.60
ERL = o102 1.50
1B () ERC 1.70 FH=675.30 Bt
WaEL 10.80
wEE 0.00 0.00 \
HREER | WEER H ®EL 1.30
wE () 1.40 0.00 (85) BH #EMRILNERA
o) 890 (2 : 8) R2E B i}
H=4.3 b=0.4 h=0.7 +3 | WEER | Bt 0.00 0.00 P aRa RUNER WEIX ke BRT
N B R (A 0.10 >
- wEE 0.00 2RL HERS AHERE BARS 2 & #E | 20KM/H
; wR@ | ERC 1.80
(BwD W (L) 000 (0 : 0) P
P 000 00 £ E S 2 £E BIEH # 8 R
BEL [2>2U—H (t=15em 3.50 HEER | R
Ny PO 9.70 0.00 & K HRARE 5 Ef 3 B
7 | mmem | s 0.00 1.80 BT wEE EEW WA BE T X
- wEE 0.00 -
N [CF 2 & R 1/100 EEES
AN i () 000 (0 : 0)
\ \ BET [avou—k| (e=5m 3.50 5 BitE 5
#ooR NO. 230 ~ No.232+11.6




A BC.11T mAAEERE
t]] iy ® 0.00 m, ® t 0.00 m)
N R=12.Li FoE
GEmE: 0.00 m. EEAT 000 m) +1.7
MR T AR
&% - W3 - @A =8 =) —7.92
@£ 150 m. ® t
o s Et 0.00 GH=688. 92 RE
3 8G. 117 o FH=681. 00 GEEE: 0.0 m. K
\ _— 1H B () 0.00 (0 0) BC. 118
o 2 o2 piy &% - mH - = —_—
\e wEE 0.00 —3. 25
"\a GH=682. 64 ) Fooe | mEE 0.00
o FH—680. 62 o () B0 (2 8) Bk GH=684. 03
R \ oo o 20 P o (,g,ﬂ) W (LF) 0.00 FH=680. 78 M BC.118 RAGERE 300 m
= 3. 00
-3 vy = . EL 1.00 I~ @+ 000 m. & 0 000 m)
I R
oy — e (LE) 71.70 (GEEE:  0.00 m. @A 000 m)
A
(5 o () 100 (2 : 8) L] i 2 B E - eR = ]
V23 0.00
128 (1) 0.10 N i Mo o
ERL BE: 0.00 \ EPD oy
P R— — = - -~ W () 000 (0 :0)
W (L) 0.00 (1) wHt o
- -~ BEL 0.00 0.00 R ]
HEER # R () 0.00 = e
IO 13.30 0.00 bl = haliing pRr
R | ERC 0.00
+n | mmen | wEt 0.00 1.40 21 i o
BET 1.00
18 BHL 0.00 KT | R AL 0.0
i) N wE® 1510 . e 0.00
B () 0.00 (0 0) % — (Efﬂ)
7 imER | mmEt 0.00 2 "
BET |avou—+| (e=15m) 5.04 il oo e
N ﬂi@ﬁ\l e 0.00 R (A7) 0.00
(5 1) — ERL
\ W (L®) 000 (0 :0) ER@ | ERC 0.00
HET |3y u—t| (t=15m) 5.25 T 0.00 0.00
SEEEY | WEER
wETW 13.50 0.00
\ +3 HmEn | et 0.00 0.00
AN
an T 0.00
;i
(R o () 000 (0 :0)
NO. 233 N B No.234 AmEn 140 m BET [av5u—t| (t=15m 512
- @t 120 m ® ot 000 m)
1.88 B
Rl BB
GH=681. 72 GE@EZE:  0.00 m, k@A 0.00
FH=679. 84 &% - Y - 8N = =
D= 8. 40
A oo o | mEL 0.00
M N0.238 amEE 840 m NO. 234 Bk
- 4 R () 000 (0
@£ 000 m. ®oE 000 m —6. 69 (CE)
wbER GH=687. 68 we i 0.00
GEEE: 0.0 m. sEE 000 m
) \ FH=680. 99 () 67.00 ( 2
&% - mH - = 6 =
M b= 1.40 B 0.00
oo | mEt 0.00 23
»7] 7r > T2 0.00
. 7 W () 000 (0 : 0)
<g§) EH BmEL 0.00
BEL 1.10 (ERHE)
Y B (HE) 0.00 (2
e (LE) 9.10 (2 8 ) -
B R () 0.00
R 2.00 ERL
-t ER@ | ERC 0.00
V23 16.30
‘ BEt 0.00 Ec. 117
am Rt 0.00 R | s "4 35
[ wEW e GH=685. 25
® (R B0 (2 ;8 —O085- 3
il ¢ ) 9 | wmmr | s 0.00 FH=680. 90 AR B ARER 6% -
L ERG 0.10 o P " b= 6. 30 - @t 530 m, ® ot 000 m)
ER@ | ERC 1.40 (T ) [y oo o GEEES 0.00 m. EEE 000 m)
BEL 3.00 0.00) . .
[ — N N BET |32 9— b (e=5om 5.25 N B - WA R = halal
®E10 5.3 0.00 \ Foo | mEE 0.00
0 | wmEn | e 0.00 1.40 o | 770 | meew 000 (0 : 0)
- mEt 0.00 \\ @) L 0.80
(5 ) . \ ~
W (L) 000 (0 :0) o () 520 (2 : 8)
WETL |2>2U—*| (t=15m) 3.50 N AR L 0.00
21
WaEL 0.00
N >11.6 \ W W 117 AMERE 040 m 1.54 P EE 0%
o 78 G
\ @t 180 m B ot 000 m) 8 ok () 000 (2 : 8)
GH=679. 78 N MC. 117 RDEERE o
. —_— GREES 000 m., @A 000 m) 7 @) 0.00
FH=679. 00 —5. 30 - o #RL —
D= 8. 20 GH-686. 28 &% - W5 - 85 = E= N 1R () BRC 0.00
. FH=680. —_ "HEt 0.00 wHt 1.40 0.00
B 1.6 AMEE 620 m o8 o \ REEY | AR
W+ 000 =t 000 m b= 9. 40 - R o) 000 (0 : 0) . w1 14.10 150
R — - tat) et 0.00 9| mmEh | mEt 0.00 1.50
(EEE 0.00 m, EEA 0.00 m) A9
p—— - p— o) 620 (2 : 8) 8l R+ 0.00
(5 -
BB 0.00 B () 000 (0 0)
Feoe o | mEE 0.00 it BET 7u—H (
vk w WhaEL 0.00 avyy— t=15cm) 5.45
BHl B (HE) 0.00 (0 0)
@) ey — - BET 0.00
" W () 620 (2 : 8) : bl on z 8
R ()
ae o102 1.20 mRL il i
R () e
WaEt 17.10 ki s 0w
BET 0.00 0.00
H BEt 0.00 EEER | R
WK 13
() W () 1800 (2 : 8) il ® o
k23] HIEREER + 0. 0
" 18 ) 0.10 - P | #E 0 0.00 B BILAES NATX sus [R2EH ABRLABRARE
RL
" BET 0.00
wR@ | R \ ] 5 i ;
2% 140 o — WERS | AL BARS | 2 &| WEHEE | 2 KWK
HEL 0.00 0.00 \\ BEED 0% (0 >
5 o 1
EEER | R p— . — BET [3v2u—+| (t=150m 5.25 ® E FH 2 FE BT X w8 R
=
]
+7 | EmEn | sEt 0.00 1.40 & _H | BeEE 5 R 4 #
o P 000 it BHR £BEH AKE HE F X
(S
e () 000 (0 : 0) e R 1/100 6
BET |22 YU—H (t=15m 3.50
BEE
Al = No. 232+11.6 ~ No. 234+11.0(BC. 118)




R2 EP

£G 118 WA EC 11 AMER 1050 m
_ @£ 000 m. & £ 000 m
3.32 A
GH=682. 29 GEEE. 000 m. BEE 000 m)
FH=678. 97 &% - WA - A8 = =
D= 10. 50
e M "WHEt 0.00
A =) 000 (0 :0)
s
95 e 550
B
B () 2310 (10 : 0)
AL 0.00
Bt
W 0.00
HRARUMEEARA > o At 0.0
No6 1. 00 o o (1) 000 (2 - 8)
R 0.00
ERL
wr@ | e 0.00
Wt 0.00 0.00
R | ey
HET(A) 13.50 0.00
E22) HIEREER wEt 0.00 0.00
i "WHEt 0.00
i
(RiwD W () 000 (0 : 0)
\ BET [avru—b| (t=5m 5.76

R2 {XREP

N
MC. 118
+0. 31
GH=679. 71
FH=680. 02 No. 236 B No.236 AmMERE 520 m
D= 1.50 FA: NG 118 AR 150 m
417 @£ 000 m. Bt 000 m
- @t 000 m ®of 000 m GH—682. 34 BB
WA GEEE: 0.0 m. E@EE 000 m)
GEEE: 0.0 m. EEET 0.00  m) FH=678. 17
— &% - m - =4 6
&6 - wH - @ =0 8 b= 5. 20 " ad
e | mm: 0.00
$—o o | BEL 0.00 th 7F >
P 7 " (HE) 0.00 00
- A ) 000 (0 :0) o) = ¢ )
BEt 9.60
@) et 0.60 s
A9 o (H) 3240 (10 : 0
e () 130 (10 0) il !
kL 0.00
ikt 2.40 et
L] Wt 0.00
et 0.00
BE: 0.00
i)
o R L2 () W () 000 ( 2 8 )
(R W ®) 700 (10 : 0) il
— SR (1) 0.00
R (A1) 1.00 WEL
ERL wR@ | mwe 0.00
N B (%) #ERC 3.40 R =
BE: 2.60 0.00
BEL 1.50 0.00) ARERR | w2y
H=4.8 b=0.4 h=0.8 EEER | whE . 3,70 0.00
w1 W 1.80 0.00
k22 HIBREER BEL 0.00 0.00)
\ E=:) HIERER BEL 0.00 0.00 id
BET 0.00
" HEL 0.00 EHI
N . i N (e
L—=F2J) T-25 ; e o R 000 (0 : 0
300 x 300 (BB " (%) 000 (0 : 0) \ .l )
BEL (229 U—H (t=15m) 175
HET |3voU—H (t=15m) 4.25
AN
NO. 235
s A BC119 AR 280 m
+0. 49
_ @t 000 m. ® £ 000 m
GH=679. 67 BE
FH=680. 16 Bl NO.235 SRRAEERE 9.00 BC. 119 GhEE: 000 m. E@EAD 0.0 m)
D= 9. 00 @+ 000 m. & £ 000 m) —3.75 & - 15 - @H k] )
R0 ERE GH=682. 44
GEEE 0.00 m, EEA 0.00 m, o s 0.00
GHE: i ) FH_678. 69 Fov o| BEL
&% - W3 - @R = = D= 2.80 - L ) 000 (0 : 0)
s o | mET 0.00 [CES) mEt 5.70
]
a | 20 [weee 000 (0 : 0) SCA1=5. 70 " () 3.6 (10 : 0)
(1) wEt 0.30 RCA1=31. 60 (10: 0) o 0%
Y BA 1=0. 00 Et
W () 100 (102 0) hmEt 0.00
212 3.10 - BE: 0.00
23 () .
723 0.00 W (L) 00 (2 :8)
am [E 110 BRI o ERG 0.00
) R ERL
R () 58 (10 : 0) 00 ER (%) ERC 0.00 B BILAES NATX HEg R2&# MERLABKNE
ER @ 010 gt 1.80 0.00 N N
ZREL HEER | R HERS HuEaE BAIR S 2 & HEEE | 2 OKM/H
ER (@ 1®EC 2.70 wET W 9.00 0.00
S 2 p 8
N Bt 0.00 0.00 0 | mmER | sE: 0.00 0.00 ® ® #H FE BT £ '8 R
EEER
W) 1.40 0.00 ) gt 0.00 & W | HEE 5 & 5 &
H=4.8 b=0.4 h=0.8 (‘;‘I’?EEF)
+3 o 0.00 0.00 i o () 000 (0 : 0) T EBR XBEm AWE BwE F ItX
) BEt 0.00 HET |3vou—t| (t=5m) .01
N - - i # R| 10 T 7
e W () 000 (0 : 0)
BEI |22 U—H (t=15m) 4.25 EEE
N B | No235 ~ No.236




T ERRE

1/200

1/100

+3. 0

+3. 09
GH=676. 17
FH=679. 26
D= 1. 70

1#177% (300 x 300)
5.00

S&AM (1. 20%0.50)
B7i% (400 x 300)

1 b =

SCA1=0. 00
RCA1=0. OO
BA 1=10. 30

FH679.10m  FBA TO- 9

A& AMZ (1. 20%0.50)

H=7.30 h=1. 20 b=0. 55

Bl ,,

T (300 x 300) FE4HR
§=1/20
0.90
0.30 4 0.30 | 0.30

0.40 |,

I

) W AfE

FEORERR

$=1/20

2.00

0.60 0.

=
=3
S
=3

0.60

l—

0.30

/

T

0.50

. 2010. 1500. 1

\cH=FH/

dj&a@ib
®

r————
I —

1.00
0.30 J_ 0.40 _\_ 0.30

-

-

JKRE ¢ 65mm

2.00

-

|

FOf%Ex
& O|avsu—+|[Of1/20.50+1.00) x1.60x0.30 0.36
1/2(0.50+1.00) X 1.60 x0. 30 0.36
{2..00x 1.00-1/2 (0. 60+0. 80) x 0. 30} x0.30 0.54
@] 1/2/0.30+1. 20) x 1.50 0. 10 0.11
it 1.37 m3
# # |D1/2(0.50+1.00) x1.60x 2 2.40
CNEAEIEY) (D) 1/2(0.50+1.00) X 1.60x2 2.40
@[ 12.00x1.00-1/2(0. 60+0. 80) x 0.30} x2 3.58
it 8.38 m2
ERER 1/2(1.10+1.80) x 1.20 1.74 m2
JK$EZE (p65mm) 030 2=0.6m 0. 6m--4. Om/A=0. 24 0.20 &
HHZ48 (100 x 100) (0. 50 x 2+0. 60) X 16.90 27.04 ke
gt 1.00x 2. 00 2.00 m3
[ -
- 0.30x 2. 00 0.60 m3

ES = No.227+3.0
HWUE (TL—F ) T-25 995x400x55 5.00 m
EP 1/2(0.30+0.30) x1/2(5.00+4.80) 1.47 m3
N ] # 1/2(1.71+1.71) x 1/2(5. 00+4. 80) 8.38 m2
= = (m ES A (p=5~15cm) 1.10x4.80 5.28 m2
BB (MEL) 5.40x1.60 8.64 m3
3 =]
A & A H Z(2.00x1.20x0.50) 2.00 m

HtZ8H 100 x 100 x 6% 8

ez RumEEe mEIE | sEe |R2EH M%fummiﬁ?m
HWERS | HAABE BARS | 2 %[ BJIEE | 20KM/H
L 4 2 fE WIEK | # B B

% | #sEEm 3 B

It | BERR EEW AKE ®E F kX

# R| B = HEES 8

BEE HitE

Al = No. 227+3. 0




Mg (U L—F>Y)  600x500
= NO.229+1.0

HUE (U L—F> %) T-25 700x90

+1.0

+0. 12
GH=675. 64
FH=675. 76
D= 1.00

No. 208

HEEE (U L—F2)) ZEMER *(

&, EORISHE

s=1-20
EP{aI ~—
H=6. 50 b=0. 50 h=1. 10
1.20
0.30 0.60 0.30 (G L—F %) T-25 995 x700x90
| 0.70
Skt (BREER)  S=1/50
2% - 2 =2 969% FELRE
= EPa] =
e ] EH &0 O
SToU—F 0.9 115
—= 1040, ) 0.06] 0,06
J B ol (ZR) ~0.30] __-0.40
\ sie = B 0.59 0. 69|
~ FE] 3.16 3.84)
Ry 2] 18] 018
8 ~ & it 98 66
N ® ~— ) EERE 40 |
5 R - < | BEEET 40 40)
o 2 / ~
= S ./
s =
- B L 1. 10 J
H=1. 50 b=0. 30 h=0. 40
BRLazy Y—b ~ 1.50
0.80 B & | 0270710
0.4 HokiERiEs] | BE G L—F>5) T-25 60O #HT# 995 700 x 90
) 1.10 B B % I ElEN s
[ ~ w WHIL—Fo5 T-25 GOOF34HT% 995 x 100 X 90 500 m
g - E DS A% (A& BB18-8-40 [1/2(0.50+0.69) X 1/2(5.75+5.35)| _ 3.55_m3
RREHE - B INEIEEY) 1/2(2.98+3.66) x1/2(5. 75+5.35)| _18.43 m2
| - 2 & ERER FIER ¢ 5~ 150m 1/2(1.40+1.40) x5.35 749 m2
0.60 ol EREEL A7 1/2(1.40+1.40) X 2. 20 3.08 m2
s FRIE EEES 1.90 x_0.50 0.95 m3
S @ L s FRIE w1 1.90 x_0.90 1.71_m3
3 8 § < FAMRE JFEL #@E 13cm #500m x 5 1200m #8 200 m
= N
®© 2
1" o
1
SKRT HEHEE
= 0.4d 1 20 W5 5 S &
1 1/2 ( 0.59 + 0.53 ) x 4.00 2.24
#r | 1/2 (027 + 027 ) x0.70 -0.19
2 (@ 1.45 b 1.20 ¢ 200 ) x 0.20 0.17
(@ 200 b 1.90 ¢ 240 ) x 0.2 0.37
eSS 3 (@ 1.45 b 1.10 c 1.95 ) x 0.20 0.16
(@ 1.95 b 240 ¢ 28 ) x 020 0.46
5/_ H=1. 60 b=0. 30 h=0. 40 T |12 (30 + 240 ) x 150 x 010 041
- 1HEpEE | 1/2 (035 + 035 ) x 4.00 1.40
A // i 502
2 . Sﬁ FEEL:I‘J7'J*% 1/2 ( 0.14 + 0.14 ) x 4.00 0.56  m3|
% = 1 1/2 (. 1.20 + 1.10 ) x 4.00 x 2011 9.25
I ® - @ | 1/2 (060 + 060 ) x 070 x 2011 ~0.84
-] ) (a 1.45 b 1.20 ¢ 2.00 ) x 1.00 0.86
- B — (@ 200 b 1.9 c 2.40 ) x 1.00 1.84
2 7 3 (a 145 b 110 ¢ 1.95 ) x 1.00 0.79
(@ 1.95 b 240 ¢ 28 ) x 1.00 2.30
— 0. 40, a5t 14.20  m2|
- TR | 12 ( 040+ 040 ) x 400 160
2.30 B 60
1 1/2 (088 + 087 ) x 4.00 3.50
2 1/2 ( 0.20 + 0.20 ) x 0.80 0.16
(EEEE 3 1/2( 0.20 + 0.20 ) x 0.80 0.16
4 1/2 (300 + 270 ) x 0.80 2.28
~ it 6.10  m2]
H—FL—n (Gr-C-28) (R=30) 300 m
.3 H—FL—LXiE 2.00 &
4 345 5 (D13mm) 3.00 x 2982 8.95 kg
< |Riﬁ (S0 1.70  x  4.00 6.80  m3
G-L-1 (b R)

300 x 300
116

HEEE (D L—F ) ZEMER O O

1

HEE (JL—F > 4) T-25 400x55

BC. 116

+1.14

GH=674. 35

H=4.70 b=0. 40 h=0. 80

FH=675. 49
D= 8. 10

[d=liIDp:3

s=1,20 \
0.90
0.80 0.30 0.80 1 (U L—F ) T-25 995x 400 x 55
0.40
Y Y HE
EH &0 [C4s]
< - avsy—t 0.41 0.51
< © 8= 8 ¢ (=R —0.02[ 0.0
E S Sl < (R -0.09] 0.1
B 0 0.37
) i 2.26]
o =R 0. -0 11
B 1 2.15
HEHER 1.1 1.10]
110 EEEEL 110 110
= & Al m | NO.229+16.8 (BC.116)
HOKIEERTER | HHMTE (U L—F>)) T-25 300FH#HT# 995 x 400 x 55
H B # B & ES B 8
MRS L—FT T-25 300FH#HT# 995 x 400 x 55 3.50 m
aYoy—+ ANITE (NEEEY) BB18-8-40 |1/2(0.30+0. 37) x 1/2(3.50+3. 30) 1.14 m3
RRE - WE INEREEY 1/2 (1. 71+2. 15) x 1/2(3.50+3. 30) 6.56 m2
2 & EREL ZIE R ¢ 5~ 150m 1/2(1.10+1.10) x3. 30 3.63 m2
EEEET Ah 1/2(1.10+1.10) x 1. 10 1.21_m2
KB BEL 1.40 x 0.30 0.42 m3
KB A 1.40 x 0.20 0.28 m3
RAIREE I BT #8E 13cm 350cm X 1&120cm #8 2.00 m

BiRa RILNER WEIRX

szz [R2 B M%iﬁmwmﬁ?g

wERs | s muEs | 2 | mews | 2 0w
£ ®| *m 2 & BTE | B B B

& B | WER GEETL—FLY) s : B
T | BRE EED AKE &E T X

R [E REES 9

REE it

il = NO. 229+1.0 NO. 229+16. 8 (BC. 116)




HWWE (JL—F27)
5 300 x 300
B NO. 235

L—F> T1-25 400 x 55

NO. 235

+0. 49
GH=679. 67
FH=680. 16

SCA=0. 10

R 2 &# MERLABKNE

RCA=0. 60
BEEE (JL—F>)) ZEMER X )&, BRI
S=1,20
0.90
030 , 030 __0.30 .
Wi (U L—F > %) T-25 995 x 400 x 55
| 040 |
i FELUEE
2 EP{BI EH =0 ]
N 2 N EZ 0. 41 0.43
5 = (2R 002 002
N < g () 0.09] __0.10
& 0.30 0.31
4 ) T T.90)
) GZRR) -0. -0 11
it 1. 1.79
ERER 1,10 T.10]
110 EEEEL 710 710
NO. 235
HEE JL—F) T-25 300FR#MTE 995 x 400 x 55
% Bt S B 2
BHIL—F T T-25_300F3H#ER#_995 x 400 X 55 425 m
EPrD AN (MEMEEY) BB18-8-40 1/2(0.30+0_31) x 418 1.27_m3
RRRE - W5 INERE T 1/2(1.71+1.79) x 418 7.32_m2
2 & ERER FIER ¢ 5~ 150m 1/2(1_10+1.10) x 2. 50 2.75_m2
REEEL AR 1/2(1. 10+1.10) X 1. 60 1.76_m2
R HWEL 1.20 x_0.10 0.12 m3
(3 BE 1 1.20 x_0.60 0.72 m3
SRR IREE JhUET #8E8 13cm =50cm x #E120cm #8 2.00 m
ED%ﬂgﬁ
% i 8l m | NO.23b
B\ B & b5 - A - 5 K H &
0.80 0.3 ARITER UMNEUEEY) BB18-8-40 1/2(0.90+0. 90) x 0. 50) X 0. 30 0.14
[ 1/2(0.30+0. 30) x0.37) x0. 30 0. 03
asy—r 1/2/(0. 80+0. 60) 0. 50) X 0. 20 0.07
mi AT CNEUEEY) BB18-8-40 1/2/(0. 80+0. 60) 0. 50) X 0. 20 0.07
0.50 1/2(0. 60+0. 60) x0.50) x0. 10 0.03
0.60 3 & & 0.28 m3
NS 1/2(0.90+0. 90) x 0. 50) X 2. 00 0.90
g & > H s - = FOsokit R 1/2(0.30+0. 30) x0. 37) x2. 00 0,22
P L] S o B - WE J— 1/2.(0.80+0. 60) x0.50) x2. 00 0.70
S 1/2(0.80+0. 60) x0.50) x2. 00 0.70
0.60_0.3 & B 2.08 m2
ouo REEEL AA 1/2(0. 90+0. 90) x 0. 90 0.81 m2
R BMET 130 x_0.10 0.13 m3
IR a1 1.30 X 2.60 3.38 m3

Bie | RumER MEIR | S24
RS | mHERE muEs | 2 | e | 2 0w
£ | 40 2 8 BT | & B B

£ W | WEE GRS L—FUY) 3 3 &
BT | BBR %Bm AVE &E T AR

% R| m= BEES 10

P .

Moo=

NO. 235



SAM D M dIHER (H=0.50 xW=1.20)

BEES FERE (m) R0 & )
1 2.00 1. 00! 2. 00]
2 2. 00 1. 50! 3. 00]
3 6.00 2.00 12. 00]
4 2.00 1. 50} 3. 00
5 2.00 1. 00} 2. 00
14.00 =i 14.00) 2200
)'b 2.00 2.00 6.00 2.00 2.00 P ERG————
NG = oo == oo == g L Zn7 ;
o B ON: CHONE S ® KON g p— e | PEE® | BEEG T (o~ %0 R (=Tom
FH-678. 00 T + o o A 2 e [=2. On, W=1. 2n | L=1. Om W=, 2n | Brieedh @2) H (n3) WL & () B (2)
b | | I 1 676. 50! 14. 00 7 0.60 8. 40 0.75 10. 50)
o I I 2 677. 00| 14. 00 6 2 0. 60 8. 40 0.75 10. 50)
I I I I I I o 3 677. 50 10. 00 5 0. 60 6. 00! 0.75 7. 50]
FH=676. 50 I I I I I ;l 4 678. 00 6. 00 2 2 0. 60 3. 60 0.50 3. 00]
— + &t 44. 00 20 4 26. 40 31. 50]
2
et - AL & [ =5 TER i
o I§S(3>7')—l~ 14.00 x 1.20 x 0.10 = 1.68 m3
HERER 14.00 x 1.20 = 16.80 m2
EEEE 14.00 x 1.20 =] 16.80 m2
1 LRI (14.00 % 0. 10)+(1.20x 2. 00 x 0. 10) = 1.64 m2
S5 1 NAT (287 1=10.90m # LB 1=14.00n 81N AT QBRFH) L=1.90m
AT
L=14.00m IR (FL—F ) T-25 HUE (F L—F ) T-25
995 x 800 x 100 995 x 400 x 55
m z @ + m o z = z
o 5 ) E ) d 5 ] 5
- N - ol - - N - N
> N > = k- @ = «
S ® o o 2 o o -
e @ e e @ g e e o]
8.4 10.5 9.1 7.7 8.1 3.2 8.6 11.4
| ]
SIS XAT Q) L=13.40m J
FARIL Y U— HERIREESE
NO. 227+11. 6 (EC. 114) ~ No. 230+6. 6 L=49. 40m
m + z + +
o > = @ =
= y N S
5 ° 8 =
[} e e e ?
0. 9.6 10.0 3.4 8.2
L 41k 6 %A T (2653#) L=31.60m
WAt ET RS
NO.230+13.1 ~ No.232+11.6 L=39. 00m
HBWE (JL—F5) 1-25
X B3
WER R @
T I HAAT (285H) L=19. 50m g‘
+ z @ = 4 m @ E = m @ 4
= S o S S = 2} o b S o o S
N = = N ~ = = 9 - - - N
o @ = = @ = = > = p oy N
w ~ ~ S ~ o al [ o © o
8.4 e 9.2 © 9.4 3143 1.7 @ 6.3 @ 3.0 @ 9.0 ° 15E 10.5 @ 2.8 ° 5.2 @
’L S HALAT (265F) L=25.00m EAI9) I (2
A (AT = MEEET) B8
No.232+11.6 ~ No.233+15.2 0.235+10.5 L[=16.90m
® A P w8
HELOAAT[12. 80+13. 40+31. 60+25. 0 82.8 m

wae | mumss mex | sxe |[R2EH

FERS FHEEE #RAIX 5 2 #%

® x| em 2 &x BIEG | B B R

£ #| EMEE 4 Eo 1B
I | EBR EET AW ®WE T X

@ R| 1100 REES 1
P BitE

Al =1 NO. 227+11. 6 (EC. 114) ~ No. 236




EER (Ehkav) ) — MEET)

#ER 1:100
NO. 227+11. 6 (EC. 114) ~ NO. 230+6. 6
%,
A 85 & X B 5 N o S
& & & s \\Q'}\ﬁ &> & o &2 o>
4.
8.40 10.70 3.90 200 _0.90 5.00 8.30 3.30 6.90 210
(8.40) (10. 50 (6.00) (3.10)  |(1. 40 (1.70) (8.10) (3.20) (6. 60) (2.00) () RiFtr2—iE
6r-C-2BR=30) L=18.50m X 6r-C-2BR<30) L=14.00m Gri-C-2B(R=30) L=16.50m
»
S
b o ©
$=1/100 A
%
» Q.
o o
0. D & &
GW-L-L (b-R) g i
- 1<
4 @ - S
g S
¥
-
i
i \ s
)
e
it
ES
il EL=670. 00
o EL=670. 00
4t =
1 Y ™
= -e o - [}
R =3 FH=668. 18
n DNE)
L #RPEHM 0. 901 0.9Q |0. 8
RIS 0. 801 0. 800, 7
B3ary)—+tn=1:0.30
GW-L-L (b-R)n’ =1:0.30 Gii-L-L (b-R)n"=1:0. 35 GH-L-L (b-R)n’=1:0. 30
®m OB % E H H %
B2 RILKEE WEIR Gi-L-L (b-R) B NO.227+11.6 (EC.114) ~ NO. 230+6.6
ES = E:3 B 2 5 EXE £ m E IE
S iE R|E B|E0E|REE Iy Y—+r B O #lE ROEER|J-—FUI|E B 5[EE a4y Y-+ B B R[FEapFvorosa B B @ B AEE]| = I8
(m | (m) [ (n) | (m) | B (m2) | G (md) | @i (m2) | (m) (m) (m) }%_ BT (m2) | PR (m3) 7&1%%2) (m) m (m2) ~ (m2)
04 073 7 38 A0 O vV~ 182 /6/ / 0 /e//7{ /%/ .
ALy av s il S IS WS U i ¥ v vk 5% N TRy sl 5] 28456 SmiLE
4.20 [ 0. 87 77 040 080227 82 4.2 27 -
2 [ 1070 1o 2 5 64.36 [ 10575 [ 10.70 | 10.70 oE0 57 o7 26.16 10.17 | 10.70 2 51.36 z 2.01| 324 1) AK139.24m3 3 4 1) ELEE65. 4Tm3 25204, 71m3
0] 0 7 0.50 027 07 ] 7
3 3.90 28.76 43.76 | 4.40 3.80 14.21 437 3.9 21.26 12.36
- g g ; g g : g g gg — 8 KB 224.21m2  ECEEEIEE23. 71m2 EEEEIES6.21m2 Fr v koA —460.77m
4 2.00 [ . 7 14.75 2244 | 2.25 1.90 550 SRR o7 7.27 219|200 30 10.90 S35
40 | 0. 29 7 0.50 10 [ 2.7 07 40 Ta4ILA— 7] N
5 0.90 1o 5 7 6.53 10,01 | 1.10 0.90 %0 157 7 3.38 0.99| 0.9 o 4.86
i | 060 25010 2 026 | -0.99
0] 0. 29 7.2 050] 1.10] 279 3.07 0 79 7. 8.9 5miIT
6 5.00 =0T ¥ = 25.10 43.24 | 5.55 4.80 T o517 88 10.96 3.84| 5.00 0 21.00 e 12.60
.00 | 0. .30 .55 0.30 0.50 [ 1.60 0.80 .00 . 60 ayvol 51.24m3 >4 1) EHE20. 16m3 A5+71. 4m3
7 8.30 o0 T : 26.52 58.53 | 8.30 8.30 oo Te8 9.88 540 | 8.30 % 28. 64 57 14.82 ) AR ) BRE =
46 | 0.30 —0.21
]| 030 5030 021 00| 02 HEEIE3.8m2 7 L% —15/
0 0.30 7 7 040 080197 58 0 97
8 3.30 0T o0 T4 8 11.91 25.29 [ 3.30 3.30 0T 050758 5 479 248 3.30 — 12.38 5ol 6.35
0| 030 | 1.4 38 040 070188 7 0 88
9 6.90 o050 o 12.87 30.32 [ 6.9 6.90 30T 50T o001 > 5.49 3.45| 3.80 5 10.64 5 9.63
030 | 1I. 0.50 | 1.70 0.85 70
10 0.85 1.08 0.67 1.45
030 [ 770 00 [ 170 70 70 BRE RumES WEIR | sge [R2HH HARRLARENE
il 0.50 1 1.70 0.85 00 1 1.70 10 1.45 0.89 10 1.45 L5
g- g ;g gg ;g ?Ig ?Ig HERS | HmEnE RARS | 2 @] BEtEE
12 0.30 | 1.70 075 0.50 | 1.70 0.85 0.9 0.5 1.70 1.28 I 4 s 2 HE BITERK B R
- T61.04
a5t 49.40 190.48|  338.07 85.63 35.04 161,04 = 1.80 289, 46 87.01 PRRI R— 4 = : B
Jkik  465mm =  190.48 x 0.50/40 = 23 81& KiRE T A LE— 16104 = 2.00 = 81 {& EX) i I
H—KL—IL (Gr-C-28) (RZ30) L= 3500 m H—KL—L3H 2% # B#e#t (10mm) 2797 + 11.36 =  39.33 m T ERR ERT AR AE F AR
(R<30) L= 14.00 m 3 a%R (D13mm) 25.00 x 2.982 = 74.55 kg wm R | 1100 HEES 12
BEE BEtE
B A | N0.227+11.6(EC. 114) ~ No. 230+6.6




IE E E Fﬂ:ﬁ . #ER_1:100

NO. 230+13. 1 ~ NO. 233+15.2

S
*5“%
AS o B A% o> 2 o> o> X o X
o> Vb 32 oF 2 oF o> B2 o>
Gr-C{4E R=30) L=64.00m
(4.50) (6.90) (0.40) (6.00) (3.40)
4.80 7.40 4 9.60 10.00 3.40 8.20 8.40 9.20 7.40 4.20
9 $
S S &
e B2
o2 wEmE S
g3 =T
® < UL
o #ELDS — = T
K &L ﬁﬁuﬁ%iﬂi = T (19) 680. 10
© > 1 3 _ =
9 & — N — T 18)679.50 T_l_ _LT_ (18)679.50
o & o> - - T 3.5003.50 3.0003.00 3.0013.00 3000300 3.0093.00 3.0013.00 3.00|3 00} (17678 90
8 BmE = [ I Hi 1 _ A I
® g AL BREtD> — T I (16)678.30 3.00_3.00 (16)678. 30
e & fimnie AELE —
q S ®IELOS #letn> — e T__ase77.70 d3.50 3.5003.50 l350 3.50|3.50 3.50] 350 3500350 s.00]3.00 3.0013.00 5.00]3 061300 3.00]3.00] (15)677.70
A % SR | EALIE
5 ¥ <& Uz — ol I 1 L1 i | I [ [ [ [ [ |
& & — T (14)677.10 3.50_3.5013.00 3.0003.00 3.0003.00 3.00 3.00_3.000 14)677. 10
7 - T
— = T anezeso | 1 1 _asolaso | - | (13)676. 50
— = T dners 00 [440 440 4,40 4.40 la40 aa0l  sa0ls50 350|300 300 | 13.00 3.00]3.00 3.00 3.0003.00 3.0013.00 0 3.0013.00 3.0003.00 3.00] (12)675.90
(11)675.30 / I T qpesa 1 | 1 1 | i 1 | 1 ss0ls50 3.0003.00 | | 3.003.00 3.00]3.00 I3.00 3.00]3.00 3.00L—" J3.00 3.0003.00 3.003.00l 1n675.30
(10)674.70 |3.00 3.00/3.00 3.00]3.00 3.00]3.00 | 3.00]3.50 3.5003.50 3.50]4.40 4.40] s40]a40 aa0]  saolseo 360 360l 3600300 3000300 300 | 13.00 3.0003.00 3.00l 3.00| 3. 00-3-0013. 00 | 3.0003.00 300l 10)674.70
[©) A 1 | A 1 3.00l3.00 350]350 3.0013.00 3.0003.00 | | 3.00l3.00 3.00l3.00 _Fem0 3.0003.00 300l 13.00] @ 674.10
n T T
® 673.50 |3.00 3.0013-66—2.0013.00 3.00]3.00 | 3.00]3.00 3.003.00 3.00[3.60 3.60] s.60]3.60 3.60]  seols60  |aeo s.60]l 3600300 300|260 300l I stz ol  s.0l3.0 3.0l@ 6350
@ 6712.90 |3.0003.00  _T——_ L _300l300 3000300 360] | 13,60 13.60_3.00] 3.0003.00 13.00 3.00l 306 3.00l3.00 | | 3.0013.00 3.00]3.00 13.00] 1) 672.90
®) 612.30 | 3.00_3.00]3.00 0300 3.0013.00 300|300 360 3.6013.60_3.00 3.0013.00 3.00 3.00 3.0013.60"3.00] 6) 672.30
®) 671.70 |3.00 3.00 3001860 3000300 30013 00 3.00 3.00|3.00 3.00 3.00 3.0013.00 3.0073.0013.000 5) 671.70 1530
@ 671.10 | 3.00 3.00 3.0003.00 300l s.00l3.00  laeo—=mol— 3.00l@ 67110 15-35
(3) 670.50 0 - 3.0 3.00l 3.0003.00 I3.00l @ 67050
EL=670. 00 T$-30 @ 669.90 |3.00 3,00l 3.00l3.00 300l 3.0l @ 669.90
15-35 ) 669.30 |3.00 I3.00 300l 1) 669,30
o Sle oo ole ol Slo do oo oo oo ol ole ol do oo oo oo oo oo oo olo olo oo oo olo oo oo o
5 8= g8 =13 2 8= g2 g2 8] |2 28 =13 g SR | 8= =S =3 8 < 55 5/ 28 g8 =S =3 < 5
— —le o3 osles ol <o wio oo o~ r~fo =y =y oo wis < <l wlo Wi << << << <flos o3l o3l o3l o= —= —
£ Ha EaE EAES EAE EOES i EEESRE SN EIE EIE EEES O EOE EaES EAED EDED EDED EDED EOEN EAEX EAEX EaEX EAES 2t ES
2.00 2.00 2.00 4.00 2.00 2.00 |1.00] 3.00 | 1.00] 3.00 | 3.00 3.00 2,00 _|1.00 6.00 2.00 3.00 2.00 4.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00
ARRS BRR CRRg DR CRM ERXR BRM ARRS
OB £ i R
8 ]
R L & B 2 K T+ & H & B
RIBRIAK iE Al EHEREE (KN/m) BEIH 144.00]  m2
——— — EmAIH 15 W om M T5-30 1,078.50] m2
—— 75-30 2 75-35 126.00[ m2
T8-35 34 B @ # | $8&4H=0.6m W=1.0~2.0m 286.20] m2
i T8-40 2 BRMEEL Y $=13m 954.00( =
_— T5-50 51 AERE 192.00]  m2
— T5-60 60 % ok # m2
— T5-80 " BENES | SIELDS W=40xL=60cm 64.00
Gr-C-4E  (R<30
WEHE SR r /<30 m
TR Gr-C-4E  (R230) 64.00 m
— Hekat
& & 64.00( m
% &t iE 4
BHMABEER (r) 18.0KN/m3
TABERA (6) 35° mas | musms mmix | sxs [R2EH HRRLAEEAE
W E B (o, o KN/m2 WEES | mMReE wUEs | 2 @ mibeE
=
XHEHMBOFEXFAN 300KN/m2 £ K /M 2 FE MBI EE BB R
#® ® E (q) 9. 0KN/m2 % B | EBIEE GEMtET) 4 e 3 B
Tt #BR XFM AWE BE F X
® R | 17100 REES 13
saE Bt
B A | N0.230+13.1 ~ NO.233+15.2




EL=675. 00

EnXa o) —bEERET

A
DA 9 Q. Qs
&@ o N & S
16.9
0.7¢) (8.30) (1.50) (9.00) (1. 50)
7.50 1 1.40 8.00 1.30 5 (
Gr-C-2B (R<30) |L=16. 70m

6.50 2.40

8.00

IE m E B K

) RiEt o5 —H

GW-L-L (b-R

NO. 234+11.7 ~ NO. 235+10.5

#ER_1:100

wm OB H B i H =
RBILAEE HETK G- (b-R) A NO.234+11.7 ~ NO.235+10.5
ES 73 B B 5 = & ] EmET
SE E|E BleoRBrE >0 0 —F |8 BlE Ko-—F or[EREmERE] 3> o U —+ (W #E K @es FotbiiB Bl & W [ Eee]e R
) | () [0 [ (m) | BEs (m2) | Al (md) | @sm2) | (m) &) (m) | (m) | BAER (m2) | AB(m3) | B (m?2) (m) m (m2) ™2
1.20 | 0.30 | 0.76 0.7 030 | 0.30 | 1.0 32 -00 0
1| 650 e e 7 15.80 | 35.21| 6.50 oG = 6.31 715|470 —o 14.34 o] 10.04
0] 030163 4 040 0.80] 2.0 62 0 0
2 | 240 o 9.60 [ 19.62| 240 O R R = 3.84 3.84 | 240 5 9.60 5 480
38 | 0.30 i =
2| 0.30 oo oo 00| 02
300 | 0.30 | 1.57 4 040 080107 158 390 707
3 | 8.0 HarT oot o5 S| 1156 | 40.06| 8.00 30T o300 30 7.52 8.80 | 5.20 —oo 15.34 Too] 1188
39.28
&3] 16.90 42.91 94. 66 1767 19.79 30.28 = 1.80 221 82 26.72
KiE ¢6bmm = 4291 x 0.50 = 21.46 m KiEE T (ILE— 94.66 x 0.25 = 23 @ EXS £
A—FL— (GrC-28)  (R<30) L= 1670 m H—FL—L%s 9 & Bte#t (1om) = 384 + 158 = 5.42 m2
38kE 013m)  9.00 x 2.982 = 26.84 kg

BiRa RILNER WEIRX R

R 2 &M MEMRILNBRNE
XBEH HBRTE

HWERS | HAABE BARS | 2 ml %ﬁmgﬂ_z aKW/H
L M 2 £E WIEk | & B R

& | EEIRE (1v9)-HEED) 4 4 &
I BBR E/H AWE HE F AR

#® R | 1/100 REES 14

EEE HitE

Moo=

NO. 234+11.7 ~ NO.235+10.5



EESE ($6.0x150x150) FER

$=1/100
AR—H— o
B -
329 ) — FERET (t=15cm) E%Eﬁ'ﬁﬁ/
$=1/50
2
| VI!E% W | 9cmLLE;
S
D ¢
= ]

™~ \ BESM 66 0x150x 150

™~ & QYO U—FBET 18-8-40 BiF (B)
s=1/1
S = 1/50
f—
'_. e —
(" =\
s fi B
+ THBRS A [RERMEER
R 5=1/10
SCAl= ¢IEY IE+
RCAT= IHY BKE1A (B 1A BRE2) ISRHA b t=10m
GW—L —L BA 1= &+
FBA = i#38E8+
SCA2= PRYE MRt g ( C
RCA2= FRYE W3S 1A (BRES 1A BRE2) 5 ) N )
BA 2= #EE BIE
_ I \
BA 3 12§ == =11 0.10]0.10 3 £ 6.0x150 % 150
o RR—H—lE, 1m2ic 4 ELLERE
BiiE, 5~10mlc 1BFET
;
S
=
b
H—7 T —iEIX
S=1/50
SRS s ) — b g AR—H—REN AR—H—REN
N S o VU—F [0.25 m 1 §=1/20 §=1/20

|
4000

gl Fe ] 1.80 m2 b 76. 3 3. 24000,
‘ 300\\ S W] 175 N 1.00 1.00
| E‘F(:TE ET%’E 8 8 B
S = 1/50 i H |_ _1_+ +_L+:| _
|_

=] =]
— |
[ [ I
+ t—————
3 F i N S ] | ! ! | ! ! | !
2 8 |
TR ®RNELY L brribi I
A 2= O+ 484+ B+ e e e
500, %{ 500 gl g |_+—!_++—!_+—!_+—| i I i i i I i i i
/m 1100 1100 |_+"|_++_|_+_|_+ - I I =1 I (o e e i
E Y = - O N Y = = (O O E LE_I_IAT.;I_ITI_I_E
\ § 0.45~0. 50 0.45~0. 50
\/ 4 H—EL—L 1.0%
RR—H—(f, 1m2(= 4 ELLRE RR—H—[3, 1m2(= 4 ELLRE
\ |
\, <
Voo
\ |
A
\ - ses | m R2EH HERLRERAE
> \ . . WMER METE | B%4 daltitical
’ HWERS | HAABE BARS | 2 .!m| %&E‘riz&—[z aKW/H
N “ & E| W 2 &g WIZK | B & B
it \ | \X L £ W | tTEmE 2 %P 1 E
\L i | ! W | BER EEH AKE 5B F X
HEBE N ® R| EF HEES 15
) TN P Wit
B &




Bzt

G-L-L (b.R) Q-L-1(b.S) QL (b R
OFAO oﬁto 0,40
- Ba> Ba> r
= = =
5% % # [hi€ i H (m) = M
2t W (m) | b (m)
. = 2.00 1.00 .10 J
 — 10.00 J 2.50 1.20 110 g
= p
3.00 1.50 1.10 . ] =
3.50 1.70 1,10
1.80 1.65 1.65 1.65 1.65 1.65 0 700 2700 20 .
4.50 2.20 1.20 /‘7
0.15 0.15 0.15 0.15 0.15 0.15 0.15 _l ] =00 >0 T30
5.50 2.70 1.30
T— L - - - - - - ~ 6.00 3.00 1.60 3 3
o - = 6.50 3.20 1.60 Ho5
S o 7.00 3.50 1.70 TREROGE
S | = 370 770 WEt. BH BERE
| R ] ] ]
— = 3 - 8.00 4.00 2.30
— L—’J GW—1L — GW—1L —
5\ H X5 |[#-&5] n b h H X5 |[#-&5] n b h
S | 015 [ 300 | 400 S| 020 [ 300 | 300
v v v v v v v 2001 b R_[ 0.15 | 300 | 400 L R_[ 0.20 [ 300 | 300
_ ; S| 0.20 [ 300 | 500 S | 025 [ 300 | 500
1x 5% % & B & M 10, 0pu 250 | b R | 0.15 | 300 | 500 25 | b R ] 0.25 | 300 | 500
PO =1 o S [ 0.20 [ 300 | 500 S [ 030 [ 350 | 500
A o R T & BR | il # $00 ] b R_| 0.20 | 300 | 500 s ] b R_| 0.30 | 300 | 500
I K | %RO10.5~13om, L=1.80m 6.00 * a0 | o S| 0.20 | 400 | 600 2% | b S| 030 | 400 | 600
TR, 00n : R_| 0.20 | 300 | 500 : R_| 0.30 | 300 | 500
200 | b S| 020 | 450 | 600 100 | b S| 030 [ 500 | 700
E R 2278 (1, 800+900%12) 6.00 " 2 @ER : R [ 0.20 | 350 | 500 - R_[ 0.30 | 350 | 600
Fhi5. 0cn S | 025 | 450 | 700 S | 030 | 600 | 900
HODINBFE 45 b R_| 0.25 | 350 | 500 45 b R ] 0.30 | 400 | 700
S [ 025 [ 450 | 800 S [ 0.35 [ 600 | 1000
500 ] b R_| 0.25 | 350 | 600 S0 b R_| 0.30 | 400 | 800
S| 030 | 450 | 800 S| 0.35 | 600 | 1100
% 5501 b R_| 0.25 | 400 | 700 5% ] b R_| 030 | 450 | 900
Z& S| 030 | 450 | 800 S| 035 | 650 | 1200
g 6.00 1 b R_[ 0.25 | 400 | 800 600 ] b R__ [ 0.30 | 500 | 1000
S| 030 | 450 | 800 S| 035 [ 700 | 1300
650 | b R | 0.25 | 400 | 900 e R | 0.35 | 500 | 1100
" S [ 030 | 450 | 800 S [ 0.40 [ 700 | 1300
L 700 ] b R_| 0.25 | 550 | 1000 L R_| 0.35 | 500 | 1200
S [ 030 [ 450 | 800 S [ 0.40 [ 700 | 1300
FRIZLRELEELEL 150 b R_ [ 0.25 | 600 | 1100 L R_| 0.40 | 550 | 1200
S | 030 | 450 | 900 S| 040 | 700 | 1400
8.00 | b R_| 0.25 | 650 | 1200 800 | b R_| 0.40 | 550 | 1200
g
o
EF g
g T — 42 & SE5( DI3m L=1,498m 2% ] L1 (.S
ERER. 8,00 LA SmbLE S 0.995ke/m 1A= Y1 491ke IS
= } B _Emil EE AN &t 8 (3.50m) 24K x 1.491kg = 2.98%kg
pt Y [BC - EC[ SERIRM | 3 U D1F 8
il R(m)| % [w(m)]| i m m
6 g
7
g L—J
= 9 300
10
[
12 4 |22 201| 80 2.5
— _ i3 | 4 |200] 1.78] 80 2.5
- s 14 4 |200] 1.76] 8.0 2.5
i = 15 4 | 1.75] 1.54] 8.0 2.5 NN -
2 16 7 |1.50] 1.33] 8.0 25 TohAA— KL —)LERE
17 7 15| 1.32] 80 2.5 ($HERTEET)  s-1/50
18 4 | 1.50| 1.31] 8.0 2.5 0.50
19 4 |12 1.10] 80 2.5 -
20 3 | 1.25] 1.09] 8.0 2.5
21 3 | 1.2 1.09] 80 2.5
2 3 | 1.2 1.08] 8.0 2.5 PR o
2 3 | 1.2 1.08] 8.0 2.5 5
24 3 | 1.2 1.07] 8.0 2.5
% 3 | 1.00] 0.87] 8.0 2.5 W% -
26 3 | 100] 087 80 2.5 o
21 3 | 1.00] 0.86] 8.0 2.5 s
28 3 | 100] 086] 80 2.5 -
29 3 | 1.00] 0.86] 8.0 2.5
30 3 |075] 066] 80 2.5 = \
30 3 |075] 0.65] 8.0 2.5 \
o 32 3 |075] 065] 80 2.5 -
p 33 3 |075] 0.65] 8.0 2.5 \:»
o 34 3 |075] 065] 80 2.5
ul 35 3 |050] 0.45] 8.0 2.5
= 36 3 |05 045] 8.0 2.5
k. 37 3 |050] 0.45] 8.0 2.5 \
i=0. 0% w=0. 00 38 3 0.50 | 0.45 8.0 2.5
T 39 3 |050| 0.44] 8.0 2.5
40 2 |05 0.44] 80 2.5
| A 2 |050] 0.44] 8.0 2.5
£ [ 2 |05 0.44] 80 2.5
13 2 |05 0.44] 8.0 2.5
& 44 2 |05 0.44] 80 2.5
o % | 2 [025] 0.24] 80 2.5 maz | mumen pmrx | sxe [0FF w%ﬁﬁmwga#igm
N 46 2 ]025] 024] 80 2.5 HERS | AR BHRS | 2 #&
17 2 |02 0.24] 8.0 2.5
13 2 |02 024 80 2.5 K aH 2 FE BIEE | & B R
D1 2 1025] 024] 80 Z5 £ | tTEmE 2 % 2 &
Tt BER XBEM AT BE F X
# R| Bx HEES 16
REE it
BOA




RiEx
[ & =
i E |(EEHARAIEEFLER 1142
"5 E_ 2 S & m  f
[0] 3.0 7.8 5070
) 0 6.1 965
[ 6 0.5 7.
7 4 0.
% T 107.
[ ® - 51
D 10. 80.
7. 50.
© 38.
() ] - 9.
d 6.6 3 10.89

617.73

it & | XESAREEEFERI142%EE 1

559. 38
617.73
AE 1,176.73 m2

EENARAIEEFILR1142FH b

B8 RupEs mEIE | $re  |R2EA RERLAEHGE
HEES | mmERE 8352 | 2 8| mwax | 2o0km/H
s g | am 2 #8 wI:k | £ 8 R

2 B | e 2 x4 1%

Wik | BBR XEG AWE &8 F X

® R 1/500 17

P

A

NO. 227+11. 6 (EC. 114) ~ No. 234



EEMAREIEEFILR142FH b

EBEHARETE FFAL X 10935 #

ZveZ ‘ON

ERMARA S EFILR1133-1F

1,440.05--2=720. 03
t 720 03m2

& 1,176.73+720.0=1896, 73 m2

At 1,896.73 m2

100.
128.
138,
121
1! 196.
49,
1! 205. 44
4 46.
65 1 22.
& i 4650.
& 5t @ 2325,
i _fE 2325 m2
ok EETARE A EFILR1093F
" 5 il {8 m
1 226.
1 214.
1 249.
216.
181
173,
& M 1262. 1
& M @ | 631. 0¢
. 631 m2
Bie | mumEs sBEIx | see | R2ZHM HRRUAEEAER
ERS | mpsmE muEs | 2 | e | 2 0w
- 4 | 2 HE I EAR BB R
£ ®| x=@ 2w 2 &
WI# | BBR EEH AKE BE T LY
w R | 1/50 HEES 18
P BiE

Moo=

No. 234 ~ No.242+11.6



A
(1) LPIEFE (489. 10m2)

g
@ LHER (957, 3002) &".d”‘!' =

A
(@) L PmEHE (1, 079. 30mp)

R2I4H FEEI $200 L=110.0m

maa | mumss merx | e [R2EH AERLREGHE

HERS | HHERE BARS | 2 K| JEEE [ 2 KWH
£ E wH 2 g5 BIER | & & R
& B | TEREELLEE) 1 Eh 1E

B #mRR EB/T AKE HE F IX

R 1/500 EES 19
BEE BWEtE
b NO.O ~ +141.7




BM GH=910. 00
[EIFREER

910. 00

Iy
8) AT
(D AART (1 B
900. 00
FH=899. 26 e
6 S Kt (D) o 1.5
(6) AR (1 BHD) o &1.00 AP
8 i L X FH=894. 26 ﬂ 2%
CE=E D TONIN P>
(5) AARET (1 BiE) N
890. 00 5) KM g ]
FH=889. 26 /
4 S5k (B © -
@ AR (1 B Ny \
3B KB (C) FH=834.26
@) NART (1 85 Z
880.00 | (3) AHBT -~ .
s i=819.26 T (0. 5m - BVELOm) |
2 Sk B, © A 7L, B EHBED
@) RARET (1 E358) \
| QXL FH=874.26 ERk= oy b
15 87k#t (A) b
AW D bR
0.50x0.80
870. 00 \
FH=869. 26 ~ -
2 P \
=== BEFEE T (¢ 200mm)
SCA= 4.20
— Soxtroe
860. 00
850. 00
ul
= 3 R 2 E 2 El
BtE c o E o o ~ N
=
— — — —
N © N © < © ] ) ' o~
S s ® g s g 3 8 = 8
o~ o [=3 — © o [5e) © [5e) o~
o~ 0 o o ~N 3] o ™ (=2 Y
i‘H_’, ﬁ% e P © < o o © = o o o
B 2 2 X @ o g 2 g g g
@ © © o @ =) @ @ =] =)
S = = = = Bas | mumms peIR | sxe [R2EF AERLRESRE
BINEER ° = R 8 € 8 g s & 3 WEES | mHgmE muEs | 2 | e | 2 0w
— — — — — - - . . £ E /M 2 FE I EAR BB R
o ) < < 2] 3 3] 3] 7] 7]
% E IS} @ < 5 < < < < ¥ < £ o HtHTRE (R I15) 1 FEd 15
I | EBR EEm AWE ®E ¥ kX
Al o © i b ° ~ ~ o o = @ R | m/2s0 vi/250 HEES 20
! S 2 3 3 8 8 3 = o b .
= + ¥ + + + + + + + BEE BREtE
Al =4 NO.O ~ +141.7




C¥imE

i
+34.7 +83.7
+2.73 +12.96
GH=874. 09 GH=886. 30
FH=876. 82 BA = 261.90 FH=899. 26 BA = 1,108. 50
D= 16.40 D= 16. 80
894,000 894,000 00 000 907200,
— ] an
| 889. 000 889. 000 @\ Ai=901 26 £ £ 902000
84,000 04,00 | 897. 000 897,000
5) WU E8 KU-240
|00 10.00] | 892,000 892,000
74,000 4.0 | 887. 000 887,000
FH=884.26
869,000 FH=869. 26 869,000 g2 000 862000}
— BT (6200 — \
BT
DL=864. 000 DL=864. 000 Loeemoo 0000000000 DL=877. 000
B B E B
+18.3 +66. 9
+0. 44 +10.78
GH=868. 82 GH=882. 26
FH=869. 26 BA = 98.90 FH=893. 04 BA = 871.60
D= 18.30 = 16. 80
891,000 891,000
902,000 502,000
| 886 000 886,000
597 000 6) F U E (U-240 o07.00]
| 81. 000 881,000
| 292. 000
| 876. 000 876000
2544 Ls87.000
[ %BA= 38. 90 ( (HBA= 60.00) W T T
7 [ 882. 000
| 866. 000 866,000 |
| 77. 000 )
DL=861. 000 DL=861. 000 T 200
DL=872.000
AWTE DR
NO. 0 +50. 1
0.00 +6. 25
GH=859. 22 GH=878. 01
FH=859. 22 BA = 0.00 FH=884. 26 BA = 532.20
D= 0. 00 D= 15.40
888,000 888000
| 883,000 883,000 |
899,000 899000
| 878.000 878000
| 894,000 894000 |
[ 873.000 873,00
889.000 (5) %) U ¥k (KU-24 L 889. 000 |
| 868. 000 868,000 | 2 (1
sst 000 A= iES TR TN 0|
| 863.000 863,000 | !
|879.000 879,000 |
DL=858. 000 DL=858. 000
| 874,000 \ 874.000 |
J4E.T (6 200m
DL=869. 000 DL=869. 000

wae | musme wEIx | ses [R2EF AIRLREEAE

HERS FHRESE AR 53 2 &
£ E /M 2 FE MBI EA w5 B
E I EERE %L 0EE) 2 %Es 1 &

Tt BRR XEW AKE HE F 4X

R 1/500 HEES 21
BEEE BatE
Moo= NO.O ~ +83.7




1 BFE

+127.2
+2.82
GH=890. 93
FH=893. 75 BA = 313.40
D= 14.50
917,000 917,000
[912. 000 912,000
[907. 000 907000
[902. 000 902. 000

| 897. 000 897000
| 892. 000 892000
DL=887. 000 DL=887. 000
RINEHER
Blm | ARIEAE | WrEE () [FRME M)] @)
NO.0 0.00 0.00
H +18.3 18.30 60. 00 30.00 549. 00
8.3 0.00 98.90
2.7 w347 16.40 261.90 180.40 | 2,958.56
+7.19 +50. 1 15.40 532. 20 397.05 | 6.114.57
GH=890. 36 6.9 16.80 871.60 701.90 | 11,791, 92
FH=897. 55 BA = 590. 70 - .
b= 14 50 83.7 16.80 | 1.108.50 990.05 | 16, 632. 84
98,2 12,50 760. 60 934.55 | 13.550.98
0 oo 12,7 14.50 590. 70 675.65 | 9,796.93
21,2 12,50 313.40 452.05 | 6.554.73
|90, 0 200,000 41,7 14.50 0.00 156.70 | 2,272.15
\ ant 141.70 70,221, 68
ooa. 000 / 04000 =t 70,221, 68=1.25 56, 177. 34
H=901. 26
LQQ 000 FHz899. 26 899. M
LQA 000 894, M
Lﬁg 000 889. M
DL=884. 000 \ MEET (6200m DL=884. 000
G JI5E
_*98.2 _*1ar7
+9.80 0.00
GH=889. 03 GH=890. 22
FH=898. 83 BA = 760. 60 FH=890. 22 BA = 0.00
D= 14.50 D= 14.50
919,000 910,000
[ 914. 000 914.000
910,000 910,000
[ 909. 000 909.000
| 305, 000 ) kBT 905,000 |
[ 904. 000 904.000
[ 300, 000 900,000 |
[ 899. 000 899000
| 895, 000 895000 |
[ 894. 000 804.000
[ 890, 000 890,000 |
DL=889. 000 DL=889. 000
| 885, 000 885,000 |
BT (6200m)
DL=880. 000 DL=880. 000

Bas | mumms peIR | sxe [R2EF AERLREERE

HWERS | HHEE BAES 2 &
£ E /M 2 FE I EAR BB R
E I TR E (%L 0E) 2 %4 2 &

T | BBR E£BT AW &E F 4X

& R 1/500 HEES 22
REE it
il = +98.2 ~ +141.7




1S5k (A) 43.00

21.75 21.25 0.80

2 1 2 ¥ 2 1 2 | 2 [ 2 | 2 1 2 | 2 { 2 | 2 | 2 | 2 | 2 { 2 | 2 | 2 1 2 | 2 | 2 | 2 |
o2I2I2I2I2I2I2I2I2I2I2I2I2I2I2I2I2I2I2I2I2I1I 8
[ | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | 2 | i
2 1 2 1 2 { 2 | 2 f 2 { 2 | 2 [ 2 { 2 | 2 | 2 § 2 | 2 [|1]
2.00 J 29.00 1 8.00 4.00
155K (A
o2
|
1 |
1 1 1 ]
L L J
L J
AN
x120cm
22.50 23.10
T T +18. 3 (A #2)
=2 FH=869. 26
+18. 3 (A1) El B
- = 18, 3 (A1
5 = SL=4._00 888,00 "o
3 = 23 S SL=8_00 ®@
o SL=29. 00 o o
I I !
2.65 J 14.90 J 2.20 J 9.25 J 8.00 4.00 0Jj0
7 I Eil 7 ES r
Ao FCEBREFE R HMEEET (BY4 ) A
WMO8 0. 5m B1470.8m (HEE) _ 1EHI S=1,20
K TEE| ®IE H - i BEIE EEEE|
A ETER BEE o T ] @R | @R Tt ORI S aEs) 2B .
168 29.00 [ 1.0 | 140 | 29.00 [ 14.50 0.50 x 29.00 +0.50 x 0.80 x2 = 1530 ’E - j
2§88 39.00 | 1.0 19.0[ 39.00 19.50 [ 0.25 +0.50 )x 39.00 + 0.50 x 0.80 x2 = 30.05
3EH 4300 | 10| 21.0[ 4300 21.50 [( 0.25 + 0.50 )x 43.00 + 0.50 x 0.80 x2 = 33.05
4E8 4300 | 10| 210 4300 21.50 [( 0.25 + 0.50 )x 43.00 + 0.50 x 0.80 x2 = 33.05
&5t | 43.00m| 154.00m| 4.048| 75.048| 154.00m| 77. 0Om2 111.45m2 | 58. 63m3 | 34. 40m2
AT
RIKE - 8D b FE
B A2 LU IR T (FELINIRIZ)
L DR (EHI%E E371:0.50 Fi#1:0.30 £40. 30)
K5 g Ty | i E25] EE Loyt
bid 1.82 1.46 0.90 1.31
4 1.58 1.34 0.60 0.80 1.06 2.00 2.12
1 1.98 1.54 1.10 1.69
>} 1.66 1.38 0.70 0.97 1.33 2.65 3.52
T 1.66 1.38 0.70 0.97 097| 1490| 14.45
+ 1.71 1.41 0.76 1.07 1.02 2.20 2.24
P2 2.22 1.66 1.40 2.32 1.70 9.95| 1573 ] B
5 18] 146 090] 131 BB R T(BIMT 1.0maty
* 2.22 1.66 1.40 2.32 1.82 800 14.56
ES 1.82 1.46 0.90 1.31 % & | 1/2(0.5040.98) x0.80-0.10x0.10x x|  0.56m3
vl 1.98 1.54 1.10 1.69 1.50 4.00 6.00
g 1.18 114 0.10 011 TP $200m 1.00m
o 0.06 0.10 0.01
At 58,63
TARMEAS— b | KEHLE=LS—F E1O0m 0.76m2
EEEEHEE
RAA SR R R - SEAERSLLM | & e 210.0m 1.00m2
iR E AR E RN E L GEL NGRS R2EH HERLNBGRNE
N BE BRE RILAER WEIR | %4 : 20
10 0 soszroog - 1 60i A (eEt) 1/2(0.50+1.16) x1.10 0.91m3 - ” BIE
02 : X - SIS s | 2 o
2 [0.80x29.00 23.20 HEES | AR i i /
3 [0.80x8.00 6.40 # R L | 1/2(0.98+1.16) x0.30 0.32m3 & BM 2 FE ML E K
4 [0.80x4.00 3.20 — "
At 34,40 % | HWEREGELES) 1 &
T EBR EREW AWE HE F X
#® R | 1/100 HEES 23
BEE BHE
b




1EEK# (A% AT

$=1/30

%1 ﬁﬁ?li]i’-b\.‘_' (WAL 3% )]
X m

AR UFERHFR

4 U i (KU-240

SE D b EE JNER 1,00
X

0.48
. 37

\ 1\

1.50

A A6 AV \YEWAE I % T @)
B 13cm 4mn

3
g o
ol T
3
3 s O
I o
3
g
3
=
ofF— —d
B0 (¢
1.40 0.10 L 1.60
T HESR (5~15cm) HWEE (#5~15cm)
st
-
e o -
¥ \ ||
S——
o v
s ® z 10 z
1.10
ﬁ
3 I |
[S | E— — I
\4
1.50 LZJ 1.20 in
1.60
BEE (E5~150m) W 200 4
- R0 C g
>
3
g (©)
b
IS —]
L |
o .ZiO.SOL 0.50 JO.SOL.Z
1.50

1EHEKM (ASA D) 1ELYKREHESE
avy)—+
1 1.50 x 1 0.20
$#E¥1/2( 0.37 + 0
2 1.40 x 1.
3 1.50 x 1
b2l 1.20 x 0.
4 1.40 x 1.
5 1.40 x 1
e
1 1.50 x 0.20 x 2
1.50 x 1.50 + 1.50 x1.10
WK /2( 0.37 + 0.48 ) x 0.20 x 2
2 0.30 x 0.37 + 0.30 x0.48
2 1.40 x 1.50 x 2
3 1.50 x 0.20 x 2
1.50 x 1.50 + 1.50 x1.10
K 1.20 x 0.20 x 2
ZERR 1.20 x 0.50 x 2
1.40 x 1.50 x 2
m
BER (5~15cm)
1.90 x 1.60 = 3.04 m)
K4 (VU  250mm) 0.20 m
A (L) 0. 2m--4m=0. 05K
4.20 x 1.60 = 6.72 m3
HEEE
1.90 x 1.60 = 3.04 mJ
ThUBEB LN - KRLE2A D)
#8E13cm Z50cm 18120cm #27E4. Omm (#8) 2.00 m

BEE T (¢ 200mm)

maa | mummg smrx | gpe |R2RR HRRLOERAE
RS | Bk BARS | 2 @] BetEE

£ | am 2 &x BIEA | & B R

£ | WEEEGEtLmS) 2 % 2 &
I | BB EET AWE BB F X

% R| 13 BEES 2

g5 wEE

il

=




